


焦作疫情防控的铜墙铁壁巍然耸立

冬去春来 热力澎湃

本报记者 赵改玲

“这篇文章,让我热泪盈眶。”“焦作防疫的雷霆之力,看得人热血沸腾。焦作硬核!”

春节前后,焦作360度无死角、全维度、立体化的疫情防控举措,让广大网友看到了焦作快人一步的速度,春风化雨一样的温度,雷霆万钧的力度,群星闪耀的亮度,得法得当、有序有效的法度。具有焦作节奏、焦作方式、焦作效果的疫情防控阻击战,在网络上引发的热度不减,N个10万+文章的背后,是共抗疫情的万众一心,是发自肺腑的民心称颂。

热议如潮、热流涌动、热力澎湃,焦作疫情防控,怎一个热字了得!

寒冬里的热议:

党员干部辛苦指数换来群众幸福指数

2月6日是春节假期最后一天,焦作市疫情防控指挥部办公室及时发布紧急提醒,让返焦返岗之路更顺畅、安全。

如今,春节假期已经结束,但大年的味道仍浓。网友纷纷感叹,因为有了焦作这边防疫净土,大家才能安心、快乐过年。

党政主要领导每周研究一次疫情防控工作,市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室每周召开一次疫情防控调度会……常态高效的指挥调度,反应迅速的高效机制,是稳住焦作疫情防控的定盘星。

“焦作的疫情防控,务实、管用,不是靠全民核酸检测这样的笨办法,而是真正做到了精准、精确、精度。”网友“南太行”这样留言。

“守得住、能发展、生活好”,市委书

记葛巧红的话,是坚定不移的要求,更是重如泰山的承诺。“这样的要求其实不低,能做到真心不容易。”看到这9个字,网友“雪绒花”写下自己的感受。

市委副书记、市长李亦博多次强调,在疫情防控工作中要优化服务,满足群众正常就医等必要需求。“务实的领导!希望带领焦作越走越好。”网友“聆听寂静”忍不住叫好。

安排一次轮休调休、做好一线生活保障、办理一份健康保险……1月18日,焦作市委组织部出台“暖心十条”,让在疫情防控一线的党员干部群众内心热乎乎的。“非常时期需有非常之举,强有力暖心政策贴民心、接地气,为焦作点赞。”网友“小丁”表示。

连日来,我市深入开展“入户访民情、我来办实事”活动,全市8.6万余名党员干部与100余户群众结对子、交亲戚,及时解决疫情防控期间百姓的急、难、愁、盼问题。

在每一个社区的疫情防控点,都有党员干部的身影。他们站在“人民至上”的红色值勤卡点,用“脚力”摸排疫情,用“红心”温暖山阳大地,筑起了群防群控的“红色防火墙”。

寒冬里的热流:

“新晋网红”诠释平凡人的古道热肠

在我心中,平凡人最让人感动,他们有着古道热肠,他们是真心英雄。在这一轮的疫情防控中,“鞋垫奶奶”“奶茶小哥”“羊肉汤大叔”等成了“新晋网红”,他们都是平凡人,却是古道热肠。

在马村区九里山街道,85岁老人雷凤梅每天亲手做上五六双鞋垫,送给疫情防控人员,鞋垫上写有两个字——幸福。雷凤梅老人的“幸福牌”鞋垫,暖的是脚,热的是心。

不留姓名,只给多个小区疫情防控

卡点留下热热的奶茶、暖暖的字条,“奶茶小哥”连续多天的举动,让人心头一热。

连续多天,一名市民每晚将十几份热气腾腾的羊肉汤和烧饼送到高速路口防疫检测点。让人热泪盈眶的,还有这位“羊肉汤大叔”留下的提气字条:辛苦了,加油。

冒着严寒来到村庄,对疫情防控卡点、村广场及活动中心的健身器材、村委会公共设施和主要街道进行防疫消杀;组建6支党员突击队,采取党员包户入户登记、联防联控等措施,积极参与社区疫情防控工作……市学雷锋志愿者协会的上千名志愿者,在寒冬里汇聚成一股热流。

焦作这些平凡人的故事,让人热泪盈眶。

网友“腐草为萤”说:“我不是个感性的人,但看到最后流泪了,焦作在努力、在坚守,为了家园为了安宁,很多人在付出,向他们致敬!我在山西晋城,去过焦作几次,爱龙源湖,明年还去。祝福焦作,风雨过后,艳阳更美。”

网友“闪娟”说:“作为焦作人我真感到自豪,焦作加油!”

网友“闪晶晶”说:“要追就追这样的‘网红’,他们有一颗热心肠,焦作需要热心肠。”

寒冬里的热力:

10万+背后是汇聚的民心

留意焦作日报微信公众号的网友会注意到,关于焦作疫情防控的新闻关注度屡屡突破10万+。这背后,是焦作的硬核措施,回应的都是浓浓的民生关切,汇聚的是看不见但能感受到的民心。

焦作市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室通告2022年第1号、第2号一经在焦作日报微信公众号发布,阅读量就是

10万+,回应了如何作好个人防护、如何分类落实来(返)焦人员管控等。

1月12日晚,郑州81号确诊病例焦作行动轨迹应急处置情况备受广大网友关注,焦作日报微信公众号及时发布后,短短几个小时,阅读量10万+。

1月27日,我市正式启用“全市一码”(河南省健康码·到访登记),实现行程码、健康码、中原银行登记码“三码合一”,用科技力量为疫情防控工作“提速”,为百姓出行“减负”。此消息一经焦作日报微信公众号发布,又是极高阅读量。

“感谢政府考虑到我们在使用健康码、行程码等多码的不便之处,真心实意为大家着想,代表大家谢谢你们。”网友“那只猫亲了你”说。

一封信的力量有多大?让焦作大地上的回声告诉您。

“如果您在外有什么需求,也可以通过“企业纾困360”平台、“焦我办”APP、“12345”政务服务热线告诉我们,请让我们帮您纾解困难……”1月19日,焦作市疫情防控指挥部群防群控专班通过健康焦作、焦作发布等网络平台,发布了《致焦作父老乡亲的一封信》。如家人闲话般亲切的话语饱含真诚,让广大网友直呼感动。

“静待疫情散去后,焦作绽放最美的容颜!这话说得多好!为了这个目标,需要你我共同努力。”网友“爱笑的樱花”这样说。

立春已过,气温渐高,春天的气息悄然在空气中滋长、弥漫。

焦作,正奋力奔跑在新的时代、新的时节里,适应疫情防控常态化新形势,用全市上下的齐心协力,时刻绷紧疫情防控这根弦,始终坚持科学精准防控,筑牢防线不放松,为经济社会高质量发展,为民生更高水平的提升夯实坚不可摧的根基。万千市民的热议和肯定,就是怀川大地上传颂不绝的口碑!

解放路 塔南路
人民路 站前路

公交站广告牌 火热招商

【 四条道路公交站、528个广告牌广告位任您选择,周边有众多商场、学校、火车
站、十字路口、小区家属院……人群密集,车流量大,是您投入广告的理想位置! 】

